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Zestaw 4

1. Wykonaj działania

a)
[
1 2 3
6 5 4

] 1 24 3
5 6

,

b)


1
−1
1
3

 [0 2 3 −1]

2
0
3
0

 [5 0 7 1].
2. Niech

A =
[
2 −1
3 0

]
.

Wyznacz A3.

3. Oblicz ([
2 1
5 3

] [
1 0
1 1

] [
3 −1
−5 2

])20
.

4. Oblicz wyznaczniki:

a)
∣∣∣∣∣ 1 −i−i 3

∣∣∣∣∣,

b)

∣∣∣∣∣∣∣
1 1 2
3 −1 −2
0 1 2

∣∣∣∣∣∣∣,

c)

∣∣∣∣∣∣∣∣∣
1 2 −3 1
6 0 −2 5
0 −1 −2 4
−3 1 0 2

∣∣∣∣∣∣∣∣∣,

d)

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣

1 n n . . . n
n 2 n . . . n
n n 3 . . . n
...

...
... . . . ...

n n n . . . n

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
,

e)

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣

1 5 5 . . . 5
5 1 5 . . . 5
5 5 1 . . . 5
...

...
... . . . ...

5 5 5 . . . 1

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
.

5. Załóżmy, że A i B są macierzami kwadratowymi stopnia 4. Oblicz wyznaczniki macierzy
A i A2B, wiedząc że (2A)T = −B2 i detB = 3.

6. Wyznacz macierz odwrotną do macierzy:

a)
[
2 3
1 −2

]
,

b)

1 2 2
2 −1 −2
2 −2 1

,
c)


1 2 3 4
2 3 1 2
1 1 1 −1
1 0 −2 −6

.
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